
 
 

Návštěvní doba je stanovena denně od 9.00 do 20.00 hodin. Ve výjimečných případech, po 

předchozí dohodě s vedoucím směny (zdravotní sestrou), je možná návštěva i mimo 

vymezenou dobu. 

Návštěvy jsou povinny chovat se ohleduplně vůči ostatním klientům zařízení, jejich 

návštěvám i personálu a respektovat případná upozornění či omezení ze strany zdravotního 

personálu, která jsou stanovena v zájmu klientů. 

V mimořádných situacích (např. při chřipkové epidemii) si poskytovatel služeb vyhrazuje 

právo návštěvy omezit nebo zcela zakázat. 

Návštěvám není dovoleno vstupovat do zařízení v případě, že trpí infekčním onemocněním. 

Vjezd vozidlem do areálu domova je návštěvám zakázán. Výjimku může ve výjimečných 

případech udělit ředitel zařízení nebo zdravotní personál, a to na základě individuálního 

posouzení situace. Návštěva pak zpravidla parkuje u kuchyně.  

Vozidlo se pohybuje vždy přiměřeně pomalu, a pokud je to možné, nepoužívá zvuková 

znamení. Pokud parkuje v prostoru domova na jiném místě než u kuchyně, vždy přednostně 

hledá parkování u budovy č. 5. Hlavní komunikace areálu a prostor mezi domy musí zůstat 

volný pro vozidla IZS.  

Návštěvy se mohou zdržovat výhradně na pokoji klienta nebo v prostorách k tomu určených a 

veřejně přístupných. Pohyb po areálu je povolen pouze po zpevněných plochách. 

Návštěvám je zakázáno manipulovat s jakýmkoli technickým zařízením v objektu. V případě 

potřeby použití plošiny nebo schodolezu je nutné přivolat personál. 

Nedoporučuje se vnášet do zařízení alkoholické nápoje a potraviny podléhající rychlé zkáze, 

pokud nejsou určeny k okamžité spotřebě. 

Do zařízení je přísně zakázáno vnášet střelné a chladné zbraně, pyrotechniku, omamné a 

psychotropní látky, jedy a jiné nebezpečné předměty či látky. 

Vstup do areálu se zvířaty je možný pouze po předchozí dohodě s vedoucím přímé péče, 

sociálním pracovníkem nebo staniční sestrou. 

Kouření je zakázáno ve všech vnitřních prostorách zařízení. Kouření je povoleno pouze ve 

venkovních, k tomu vyhrazených prostorách. 

Návštěvám je zakázáno vynášet z objektu nádobí, příbory a prádlo, pokud nejsou osobním 

vlastnictvím klienta. 

Návštěvy jsou povinny chránit majetek klientů i majetek poskytovatele služeb. Za škody 

způsobené porušením této povinnosti nesou plnou odpovědnost. 

NADĚJE, POBOČKA NEDAŠOV 
 



V případě, že návštěva zaznamená zhoršení zdravotního stavu navštíveného klienta nebo 

jiného klienta zařízení, je povinna neprodleně přivolat zdravotní personál (může i 

prostřednictvím signalizačního zařízení). 

Návštěvy jsou povinny dodržovat Domácí řád zařízení a řídit se pokyny personálu. 

 


